YHUBEP3UTET Y UCTOYHOM CAPAJEBY 21.06.2011.
EJEKTPOTEXHUYKU PAKYJIITET

IMucmenn guo ucnura u3 Maremaruke 1

(\/g_i)zo
(_\/E-i_i\/a)l() :

1. OppenuTy peamHu ¥ IMarkHAPHU U0 KOMIUTIEKCHOT Opoja 7 =

2. Jlata je jennaunna 3x° +4x” +bx —2=0. OnpeauTu BpujeaHOCT MapameTpa b€ R Tako na 30up 1Ba
pjeniema Te jeHaunHe Oy/e jelHaK -1, a 3aTUM PHUjEIIUTH jeTHAYNHY.
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3. llara je matpunia A=| -2 7 6
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a) OnpenuTH CONCTBEHE BPUjEIHOCTH U COIICTBEHE BEKTOpPE MaTpule A.
0) OnpenuTy MUHUMAJTHY MTOJIMHOM MaTpHiie A U Ha OCHOBY Whera Hahu Al
4. Jlatn cy Bextopu a =(2,1,4), b=(1,-2,0) u c=(3,-3,8).

a) M3pauyHaTu yrao koju oopa3syje BEKTop b ca paBHHU oJjpel)eHOM BEKTOpHMa awuc.
0) M3padynatu 3anpeMuHy TeTpaeapa KOHCTPYHCAHOT HaJl TUM BEKTOPHMA.
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3aTHM OJIpeIUTH HHUXOB MPECjK U jeJHAYNHY IIPaBe KOja MPOia3u Kpo3 KOOPIAUHATHH IOYETaK U

HOpMaJTHa je Ha PaBaH KOja CaJIp>KH JIaTe Mpase.

5.0xpeautn a€ R Tako 1a ce npase p; : CHJEKy.

6. Op cBUX MPaBOYIIIMX TPOYIJIOBA AaTor oOuMa 2s , Hahu OHaj YHja je MOBPIIMHA MAKCUMAITHA.

7. Vcniratu u rpaduuxu npeacrasuti yrkmajy f(x)=x 3f(x+1)".

2.k0J10KBH]:4,5,6,7.
Hwo ncnmt:1,2,3,5,7.



